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Základní údaje o spolupráci s partnerským regionem 
Žilinský samosprávný kraj 

Název partnerského regionu: Žilinský samosprávný kraj 

Stát / oblast: Slovenská republika 
Centrum regionu: 

(město)  
Žilina  

Podepsaná smlouva, dohoda: 
11. 01. 2011 Dohoda o spolupráci mezi Žilinským samosprávným krajem a 

Ústeckým krajem 

Územní statistická jednotka NUTS:  

Vrcholný politický orgán: Předseda Žilinského samosprávného kraje 

Základní oblasti spolupráce:  Podnikání 

 Školství, vzdělávání, mládež 

 Kultura 

 Zdravotnictví 

 Sociální péče 

 Regionální rozvoj, cestovní ruch 

 

Specifické oblasti spolupráce:  

 

Organizační složky KÚ ÚK již aktivně 

spolupracující na regionálním partnerství  
 Odbor kancelář hejtmana / Oddělení vnějších a zahraničních vztahů  

 Odbor regionálního rozvoje 

 Odbor školství, mládeže a tělovýchovy 

 

Návrh na zapojení jednotlivých 

organizačních složek Krajského úřadu 

Ústeckého kraje a institucí sídlících 

v Ústeckém kraji ke spolupráci 

s partnerským regionem  

 

Navrhovaná frekvence oficiálních návštěv   1 x ročně  

Osoba odpovědná za udržování 

partnerství za Ústecký kraj: 

Titul, jméno, příjmení: Ing. Pavlína Pánková 

Odbor/oddělení: Odbor kancelář hejtmana / oddělení vnějších a 

zahraničních vztahů 

Tel.:  475 657 920 E-mail: pankova.p@kr-ustecky.cz  

Aktivity za sledované období r. 2011 - 

2015: 
Odbor RR KÚÚK 

 Účast na jednání pracovních skupin pro oblast reg. rozvoje a 
školství v červenci 2011. 

 Účast na jednání pracovních skupin pro reg. rozvoj za ÚK a ŽSK 
během návštěvy předsedy ŹSK Ing. Blanára v ÚK dne 18. 5. 2012. 

mailto:pankova.p@kr-ustecky.cz
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Odbor SMT KÚÚK 

 Oslovení středních škol zřiz. ÚK a předání informace o Dohodě o 
vzájemné spolupráci mezi ÚK a ŽSK. 

 Zorganizování pracovní porady pro školy, které projevily zájem podílet 
se na spolupráci v rámci výše zmiňované Dohody. 

 Z pracovní porady vzešlo 6 projektů, které odbor SMT sumarizoval a 
předložil Výboru pro zahraniční vztahy Zastupitelstva Ústeckého kraje 
k posouzení. 

 Projekt „Vítejte v Litoměřicích“ se zapojenými školami - Střední 
pedagogická škola J. H. Pestalozziho, Litoměřice, Komenského 3, 
příspěvková organizace a partnerská Pedagogická a sociálna akadémia, 
ul. SNP 509/116, Turčianské Teplice - byl usnesením č. 3/19VZV/2011 
doporučen k realizaci. Dle sdělení paní ředitelky byl původní termín 
realizace po konzultaci s VZV ZÚK přesunut z června 2012 na říjen 
2012. Důvodem byla problematická komunikace ze strany partnerské 
školy. 

 Dále byl odbor SMT informován o navázané spolupráci mezi školami: 
Střední zdravotnická škola, Děčín, Čsl. mládeže 5/9, příspěvková 
organizace a Stredná zdravotnicka škola, Dolný Kubín. Školy uzavřely 
partnerskou smlouvu o spolupráci a výměně zkušeností, poznatků 
spojených s činností školských zařízení. 

 V prosinci 2011 proběhla pracovní návštěva zástupců Gymnázia TGM, 
Litvínov, Studentská 640, 436 67 Litvínov na Gymnáziu v Hlinské ulici 
v Žilině, byly projednány možnosti spolupráce a přislíbena návštěva 
zástupců slovenské strany u českého partnera. Realizátorem je 
Gymnázium TGM, Litvínov, p.o., Studentská 640, 436 67 Litvínov. 

 Účast sedmičlenného družstva žáků Gymnázia, Teplice, Čs. dobrovolců 
11, p. o. na sportovně-vědomostní soutěži v partnerském Žilinském 
samosprávném kraji s názvem Župná kalokagatia, která proběhla 27. 
10. 2011 ve slovenských Turanech. Účast finančně podpořil ÚK. Na 
přípravě cesty se podílel Odbor KH KÚÚK. 

 Účast pětičlenného družstva Podkrušnohorského Gymnázia, Most na 
sportovně-vědomostní soutěži Župná kalokagatia 2012 ve dnech 4. - 5. 
10. 2012 v Turanech. Na přípravě cesty se opět podílel Odbor KH 
KÚÚK. 

 Účast družstva SZŠ Dolný Kubín na školním kole soutěže v poskytování 
první pomoci v Děčíně; výměnná stáž žáků 3. ročníku v rámci odborné 
praxe (červen 2012); sportovní přátelská utkání – florbal, odbíjená (říjen 
2012); podpora individuálních poznávacích pobytů zaměstnanců v 
oblasti partnerské školy – realizátorem těchto aktivit by měla být Střední 
zdravotnická škola, Děčín, Čsl. mládeže 5/9, příspěvková organizace. 

 Gymnázium, Chomutov se 11. 10. 2013 zúčastnilo 7. ročníku 
vědomostně-sportovní soutěže „Župná kalokagatia 2013“. Zástupci 
Ústeckého kraje obsadili páté místo. 

 Střední škola obchodu, řemesel, služeb a Základní škola, Ústí nad 
Labem realizovala projekt stáží „Kuchaři a cukráři na Slovensku“ 
společně s partnerskou školou v Martině. Stáže se zúčastnilo 14 žáků 
oboru Cukrář a 1 doprovodná osoba - odborný učitel oboru Cukrář, stáž 
se uskutečnila v dubnu 2013.  

 Střední škola obchodu, řemesel, služeb a Základní škola, Ústí nad 
Labem, příspěvková organizace realizovala se Střední školou obchodu a 
služeb v Martině projekt v rámci mobility Leonardo da Vinci, ÚK finančně 
podpořil doprovodné kulturní a sportovní aktivity – březen/duben 2014 

 Střední zdravotnická škola, Děčín, příspěvková organizace se aktivně 
zapojila do spolupráce s Žilinským samosprávným krajem v oblasti 
vzdělávání a navázala partnerství se Střední zdravotnickou školou Dolný 
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Kubín. V rámci tohoto partnerství vznikl společný projekt Odborná výuka 
oboru zdravotnický asistent. Termín realizace 1. – 4. července 2014 

 Účast zástupce odboru na vyhodnocení výtvarné soutěže na téma SNP 
(dále také aktivity odboru KH) v Žilině dne 23. 6. 2014, Ústecký kraj 
zastupoval RSDr. Jaroslav Horák, přítomny byly rovněž vítězky soutěže 
za ÚK. 

 Gymnázium a Střední odborná škola dr. Václava Šmejkala, Ústí nad 
Labem, příspěvková organizace se dne 10. 10. 2014 zúčastnilo 8. 
ročníku vědomostně-sportovní soutěže „Župná kalokagatia 2014“. 
Zástupci Ústeckého kraje obsadili dvanácté místo. 

 Realizace zmiňovaného projektu „Vítejte v Litoměřicích“, pokud bude 
schváleno jeho finanční krytí a partnerská škola potvrdí termín 
uskutečnění. Realizátorem by měla být Střední pedagogická škola J. H. 
Pestalozziho, Litoměřice, která byla od 1. 9. 2012 sloučena se Střední 
pedagogickou školou.(projekt nebyl realizován z důvodu problematické 
komunikace s partnerskou školou v roce 2013). 

 Účast žáků školy doporučené Odborem ŠMT na Župné kalokagatii 2015 
(kritériem je úspěšnost školy na sportovních a vědomostních soutěžích 
v posledních letech). 

 Podpora středních škol při aktivitách naplňujících Dohodu o spolupráci. 

 Rok 2015:Soutěž středních škol v poskytování první pomoci.  Střední 
zdravotnická škola, Děčín, Čsl. mládeže 5/9, příspěvková organizace 
uzavřela dne 10. 11. 2011 partnerskou smlouvu se Střední 
zdravotnickou školou Dolný Kubín z Žilinského samosprávného kraje. 
Na základě vzájemné spolupráce byla naplánována účast žáků SŠ 
zdravotnické školy, Děčín, na soutěži středních škol v poskytování první 
pomoci, která se uskutečnila v Dolném Kubíně dne 28. 4. 2015. 

 Odborná stáž žáků Střední zdravotnické školy, Děčín, Čsl. mládeže 5/9, 
příspěvková organizace v Dolnooravské nemocnici Dolný Kubín (Žilinský 
samosprávný kraj) ve dnech 7. - 13. června 2015. 

 V rámci spolupráce Ústeckého kraje a Samosprávného kraje Žilina byla 
zahájena konkrétní spolupráce mezi Evropskou obchodní akademií v 
Děčíně a Obchodnou akadémií, Velká Okružná 32, Žilina, Slovensko. 
Jedná se o realizaci společných projektových aktivit, výměny zkušeností 
pedagogických sborů ve vzdělávacích a výchovných činnostech, 
výměny studentů v rámci projektů. Ve dnech 16. - 18. 6. 2015 se 
uskutečnila pracovní návštěva delegace EOA  v Žilině. K podpisu byla 
připravena smlouva mezi oběma subjekty zahrnující následující oblasti 
spolupráce: společné projekty v oblasti vzdělávání a výměna zkušeností 
z obou vzdělávacích soustav v aplikaci na činnost obchodních akademií, 
výměnné pobyty žáků a pedagogů škol, spolupráce a sdílení 
vytvořených vzdělávacích materiálů, společné mimoškolní aktivity. 

Gymnázium Děčín, Komenského náměstí 4, příspěvková organizace,17. 
září 2015, Turany. Družstvo školy se z pověření ÚK zúčastnilo 
sportovně vědomostní mezinárodní soutěže Župná kalokagathia 2015 
ve slovenských Turanech. Z celkového počtu 10 zúčastněných družstev 
se umístili na 4. místě s výsledným časem 0:36:11. Soutěž se členům 
družstva velmi líbila. 

Odbor KH KÚÚK 

 21. a 22. 1. 2014 návštěva delegace Ústeckého kraje v Žilině. 

 24. 2. – 15. 5. 2014 vyhlášení grafické soutěže na téma Slovenské 
národní povstání u příležitosti 70. výročí SNP ve spolupráci s odborem 
ŠMT. 

 9. 6. 2014 proběhlo slavnostní vyhlášení výsledků soutěže na KÚÚK za 
účasti hejtmana ÚK O. Bubeníčka; spolupráce s odborem ŠMT při 
organizaci následného výjezdu absolutních vítězek soutěže do Žiliny. 
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 Říjen 2014 účast žáků Gymnázia a Střední odborné školy dr. Václava 
Šmejkala Ústí nad Labem na sportovně-vědomostní soutěži Župná 
kalokagatia v Turanech. 

 V roce 2015 realizována pouze jedna oficiální návštěva – delegace 
Ústeckého kraje navštívila v září 2015 Žilinský samosprávný kraj s cílem 
zhodnotit dosavadní spolupráci.  

 Dne 14. 12. 2015 byl ZÚK předložen materiál ke zhodnocení spolupráce 
ÚK s ŽSK. Zastupitelstvo rozhodlo ponechat Dohodu v platnosti i po 
11. 1. 2016.  

Aktivity plánované pro rok 2016: Odbor SMT KÚÚK 

 Podpora středních škol při aktivitách naplňujících Dohodu o spolupráci.  

Odbor KH KÚÚK 

 Předložení materiálu Zastupitelstvu ÚK ke zhodnocení dosavadní 
spolupráce.  

 Pozvání vedení ŽSK na návštěvu ÚK.  

 Rozvíjení a prohloubení spolupráce v kooperaci s OSMT KÚ ÚK. 

 Rozšíření spolupráce i mimo školství a vzdělávání.  

Navrhované aktivity: Odbor SMT KÚÚK 

 Podpora vzájemných pracovních návštěv zástupců partnerských škol. 

 Podpora výměnných pobytů žáků a odborných stáží. 

 Spolupráce na různých typech soutěží pro žáky SŠ.  

Poznámky: Odbor SMT KÚÚK 

 Výše navrhované aktivity bude možné realizovat pouze v případě, že 
bude zajištěno jejich finanční krytí. 

Kontaktní osoby zainteresovaných 

odborů KÚÚK 

Odbor RR KÚÚK – RNDR. Zuzana Kadlecová, vedoucí odboru (475 657 507, 

kadlecova.z@kr-ustecky.cz ) 

Odbor SMT KÚÚK - Mgr. Roman Kovář, vedoucí oddělení (475 657 281, 

kovar.r@kr-ustecky.cz)  

Závěr: Aktivní 

 

SEZNAM POUŽITÝCH ZKRATEK:  
Odbor KH KÚÚK – Odbor kancelář hejtmana Krajského úřadu Ústeckého kraje  
Odbor SMT KÚÚK – Odbor školství, mládeže a tělovýchovy Krajského úřadu Ústeckého kraje 
Odbor RR KÚÚK – Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Ústeckého kraje 
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